

令和6年版 ウチダ理振購入計画表(小・中・高)正誤表

令和6年版 ウチダ理振購入計画表(小・中・高)に、下記の誤りおよび価格改定がございましたのでご案内いたします。
ご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げますと共に、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

※価格は「税抜き」価格のみ表示しておりますのでご了承ください。

2024年6月3日

| ページ | | | 型番 (カタログの表記) | 品名 (カタログの表記) | 変更箇所 | 誤 | 正 |
|--------|-------|---------|-------------------------------|--------------------------------|----------|------------------------------|--|
| 小学校 | 中学校 | 高校 | | | | | |
| | 4・79 | 73 | 8-106-0317 | ハンディオシロスコープ MT-770 | 中止 | | 後継品: 8-106-0322 ハンディオシロスコープ MT-775 マイク付 |
| 26・91 | | | 8-293-3862 | micro.bitV2.2 電気の利用セット TFW-RK3 | 価格 | 本体価格: ¥11,650 | 本体価格: ¥11,950 |
| | 49・95 | 3・41・71 | 8-116-0025 | バンデグラフ実験セット TE-25THS2 | 価格 | 本体価格: ¥179,300 | 本体価格: ¥182,500 |
| | | 41 | 8-112-0029 | 排気鐘 197×240mm | 価格 | 本体価格: ¥46,000 | 本体価格: ¥52,000 |
| 91 | | | 8-168-6003 | 電気通電カード | 品名 価格 | 電気通電カード 本体価格: ¥16,500 | 磁性・通電カード 本体価格 ¥20,100 |
| | 101 | 3・41・71 | 8-112-0031 | 排気盤 SK-22N (本体・鐘セット) | 価格 | 本体価格: ¥156,000 | 本体価格: ¥162,000 |
| 83・101 | 105 | 69・105 | 2-125-2040 | ルックス計(照度計)IM-2U | 価格 仕様 | 本体価格: ¥48,000 0.1~19999Lx | 本体価格: ¥52,800 0.1~19,990 Lx |
| 83 | 105 | 69・105 | 2-125-2040 | ルックス計(照度計)IM-2U | 仕様 | 液晶4 1/2桁 | 4桁 LCD |
| 101 | | | 2-125-2040 | ルックス計(照度計)IM-2U | 仕様 | 切替え | なし |
| | | 78・79 | 8-170-9110 ~ 8-170-9119 | オリンパス生物顕微鏡 | 品名 | オリンパス生物顕微鏡 | エビデント教育用生物顕微鏡 |
| 99 | | | 8-124-2010 | 日常防水型pH計 pHep4 | 価格 | 本体価格: ¥20,000 | 本体価格: ¥21,500 |
| | | | 8-124-2011 | 日常防水型pH計 pHep5 | 価格 | 本体価格: ¥23,000 | 本体価格: ¥24,500 |
| | | | 8-124-2020 | 日常防水型導電率計(温度計付) DiST5 | 価格 | 本体価格: ¥23,000 | 本体価格: ¥24,500 |
| | | | 8-124-2021 | 日常防水型導電率計(温度計付) DiST6 | 価格 | 本体価格: ¥23,000 | 本体価格: ¥24,500 |
| 105 | | 5・105 | 8-132-1023 | 人工気象器 LH-120-RD | 価格 | 本体価格: ¥600,000 | 本体価格: ¥792,000 |
| 123 | | | 8-110-0034 | 手回し送風機 ECO-808(6個セット) | 中止 | | |
| 123 | 6・121 | | 8-122-0289 | マグネチックスターラー H1180 | 価格 | 本体価格: ¥23,000 | 本体価格: ¥35,000 |
| | 121 | | 8-122-0270 | 電極付きマグネチックスターラー H181 | 価格 | 本体価格: ¥34,000 | 本体価格: ¥35,000 |